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 تمارين حول  خاصية  طاليس
théorème de Thalès 

 
 - ازیلال -محمد بنعدي اعدادیة احمد الحنصالي     

 1التمرین 
   و متوازیان (GH) و (EF)في  الشكل جانبھ           

AG = 35 cm;    AH = 28 cm   ;   AF = 6 cm      
  AE             احسب

 
  

          
  
  
  

 
 
 

  2التمرین 
      متوازیین HT)(  و  LM) (   علما ان  المستقیمینانظر  الشكل جانبھ 

 TU = 3 cm ;    UH = 2,2 cm   ;     UM = 9,9 cm    ;   ML = 9 cmو 
  

  .TH و ULاحسب 
                                                          

  
 

  3التمرین 
 BC = 4 cm  و  AC = 8 cm ;  AB = 6 cmحیث  ABCانشئ مثلثا 

   و  AM = 1,5 cm   حیث     و     [AC]  من   N    و  [AB] من  M انشئ نقطة 
AN = 2 cm  

قارن  -1
AM ANو
AB AC

  

 ماذا تستنتج ؟ -2
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  4تمرین 
   واملأ الجدول  اسفلھ  الشكل                     لاحظ 
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  5التمرین 
  

                                                 O  یتقاطعان في .[BM] و  [AN]    في الشكل جانبھ
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 AN = 6 cm    OA = 1,5 cm     BO = 2,5 cm     BM = 10 cm            حیث  

 
  متوازیان     )MN(  و)BA (اثبت إن  المستقیمین                              

 
 
 
 
 
 
 
 

              1الشكل    
    

2الشكل  3الشكل    
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    قارن  

    ھل  (BC) و  (MN)  متوازیین 



 
 
 
 
 
 
 

    6التمرین
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  7التمرین 
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    متوازیان (CT)   و (AR)المستقیمان  -
    مستقیمیة E, L, R, Tالنقط  -
    مستقیمیة  C, A, L, Bالنقط  -

    LC = 6 cm و   LT = 9 cm     LA = 4,8 cm      
LB = 2 cm     LE = 3 cm. 

  LRاحسب    -1
 ؟  (CT)   متوازیان  و  (EB) ھل -2

   حیث  ABC في الشكل جانبھ نعتبر المثلث

AB = 6 cm,  AC = 9 cm  و  BC = 117   cm. 
  ABCحدد طبیعة المثلث  -1
  cm AE = 4 حیث [AC]   من Eنعتبر النقطة  -2

  (BE)و J    في  [BC]   و H في [EC]  یقطع [EC] و واسط القطعة 
     .M  في   

   متوازیان   (AB)   و  (JH)           بین إن    
                             HC= 2.5   علما  ان   HM   و  .JH احسب  -4    


